(1G17) 會計學  (98年06月01日六版) 勘誤表

P.144解答(二)之分錄貸方，原為「金融負債評價利益」應修改成「金融負債處分利益」

P.148 例題中的解答(一)，第二個分錄日期原為「95/12/13」，應修改為「95/12/31」
P.174  第4點存貨週轉率後，插入第5點

5.營業循環(營業週期)：
營業循環＝存貨週轉天數＋應收帳款週轉天數
淨營業循環＝存貨週轉天數－
[image: image1.wmf]欠款期間

應付帳款

＋
[image: image2.wmf]週轉天數

應收帳款


P.189  第四行中間，非制式化且無中市場，應修正為，非制式化且無「集」中市場

P244

是非第10題
答案應改為x。
P245

是非第15題
答案應改為X，應視是否有折溢價而定。
P268第5題

官方答案公布修正為X

P270第18題

官方答案公布修正為X。解析最後再補充內容如下：

…分配損益。但清算時，將依出資比率來分配剩餘財產。

P272第7題

官方答案公布修正為c

P273第10題

本題公布答案雖為選項(A)，然選項(C)較正確，原因敘述如下：

期末漏計預付費用調整，代表公司未將已實現費用調整認列，也就是少做以下調整分錄：

費用      XXX

    預付費用      XXX

故表示當期費用少計，而使當期淨利多計
P.208 第4行  

3,000更改為「30,000」

P.256 第四題

分錄的括號應下移。
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